

Honda CBR 600 F als LCR-Edition

Honda bietet die CBR 600 F als streng limitierte Sonderedition in den Farben des Moto-GP-Teams LCR an. Sie ist ab Ende Juni verfügbar. Jedes Exemplar wird mit einer Autogrammkarte von Moto2-Weltmeister Stefan Bradl ausgeliefert.

Neben dem offiziellen Design hat die LCR-Edition eine Soziussitzabdeckung und eine Hinterradabdeckung in Pearl Nightstar Black, Pro Grip Griffe und einen Arrow-Auspuff Street Thunder Titan. Das Editionsmodell der 73 kW / 102 PS starken CBR 600 F kostet 9999 Euro. Durch das Design, das Zubehör und den Arrow-Auspuff hat der Kunde einen Preisvorteil von 982 Euro.

Weltpremiere feiert die CBR 600 F LCR-Edition auf der Messe Auto Mobil International in Leipzig (2.-10.6.2012). (ampnet/jri)

Bilder zum Artikel:



Honda CBR 600 F LCR-Edition.



Honda CBR 600 F LCR Edition.